

# 任志强PK李彦宏马化腾： IT腐败 赚钱太容易推高房价

百度有无考虑收购雅虎？

**李彦宏** 对话 **马化腾**：

我想的不是干掉对手

因为百度在业界的巨头和霸主地位，让业内很多企业对其担忧，但是李彦宏承诺，百度这么多年一直做搜索，从未想过做别的。

李彦宏表示，每天想的事不是如何把竞争对手干掉，而是如何把百度做得更好更强大，言毕，他又补充了一句，百度也并未把腾讯和阿里巴巴作为最大的竞争对手。

李彦宏对上述解释似乎仍觉得力度不够，他重申，百度的定位并不适合去买一家非常大的公司，比如雅虎，这对百度来说是一个包袱，因为搜索引擎要保持一定的中立，所以很多事我们不能做，这也是为什么百度这么多年只做搜索引擎。

两大微博PK，百度得利？

**马化腾**：若腾讯被打得鼻青脸肿，新浪会满脸是血

谈到微博，人们不难联想到新浪微博和腾讯微博两大巨头这一年来的“血战”，论坛主持人吴鹰也拿此次新浪CEO曹国伟缺席一事调侃了一把，“这一年腾讯花了很多力气在微博，从用户数上不次于新浪，以至于坊间一度传闻这次曹国伟不能参加，是因为马化腾把他的微博打得太狠了。”“奋起直追”的马化腾想不想把新浪微博再往下“压一压”？

对于这个问题，小马哥首先“借力”李彦宏，他提到，腾讯微博内容很早就和百度合作，而新浪微博是最近才开始合作。按照美国 Twitter 和 Google 的关系，

Google 要花大笔钱买内容。但在中国，因为几家微博在竞争，所以大家都无偿把内容奉献给百度。暗示百度成微博竞争的受益者。此言一出，李彦宏赶紧解释，中美的差别主要是商业模式不同，腾讯的赢利来源于客户，没有必要争网络商业广告。

此外，马化腾也揭秘一年来两家主流微博的拼杀过程，“大家都不计成本”，他说，腾讯微博投几千万广告，新浪微博就投几千万广告进行拼杀。“看得出来我们是打得挺难看的，如果腾讯微博被打得鼻青脸肿，新浪会满脸是血。”但他认为，任何新市场在发展的某一阶段都会出现竞争。



马化腾：腾讯董事会主席兼首席执行官  
李彦宏：百度公司创始人、董事长兼首席执行官  
任志强：北京市华远地产股份有限公司董事长

“在中国，因为几家微博在竞争，所以大家都无偿把内容奉献给百度。”

25日，2012中国（深圳）IT领袖峰会在深圳市五洲宾馆举行，向来少言寡语的马化腾首次侃侃而谈腾讯与新浪两大微博长达一年多的“厮杀”。此次峰会汇集78位IT行业老大，围绕“转型中的谋略之道”探讨。马化腾与李彦宏的巅峰对话是最大看点。对于两人所提的房价问题，作为嘉宾的任志强炮轰IT业赚钱容易，把中国的平均购房年龄降低到二十多岁。  
据《新快报》



**李彦宏马化腾**：高房价让员工压力大

IT就业与高房价引爆了李彦宏、马化腾与任志强对于“房价”这一民生问题的争论。马化腾一改往日低调谨慎，直言称，高房价让员工压力大，要寻求二三线城市发展；李彦宏则从职业角度表示，年轻人应该先做未来的职业规划。

马化腾在讨论发展业务前景时首先“跑题”，直言，当前在一线城市工作的员工生活压力太大。为提高员工生活指数幸福感，腾讯希望在将来把企业往二线城市部署，在二线城市增加研发中心，这样可以为

员工幸福指数考虑。针对马化腾的声音，李彦宏站在职业角度，认为刚毕业工作的年轻工程师要调整好心态，不要总想如何买房，即便在硅谷刚毕业二三年的工程师，也不一定想要买房，要更多地做职业生涯上的考虑。

马化腾言语中强调理想与现实存在差距，并且再度强调自己的观点，认为这几年房价涨得太厉害，而在我们创业的年代，房价和物价还是很平稳的，不能拿过去的思想套现在的年轻人。

**任志强** 炮轰 **李彦宏马化腾**：IT企业欺负房地产商

谈及马化腾所言高房价，交通等高额支出的压力，任志强独家回应，腾讯享受人才津贴，地产商哪有这种优惠政策，马化腾还说我们房子贵，太霸道了。

针对两位CEO的观点，华远地产董事长任志强隔空直指“IT太腐败了”，房地产的利润

不及IT业的万分之一。他称，“IT挣钱太容易了，没有政府管，又可以境外去上市，没干两年股权翻很多倍，哪像我们这么辛苦”。

任志强爆料，美国都不敢把IT行业放到大城市，可是国内呢？IT企业就应该把公司建在小城市。

谈及很多IT行业员工买不起房子，任志强反驳道，由于IT企业的平均年龄段20多岁，所以把国内平均购房者年龄降到了20多岁，远远低于欧美国家。

最后，他半调侃半认真道，IT太腐败了，勾结在一起欺负房地产商。

## 韩美整形 LuckyGirl 全国选拔赛震撼开启

3月24、25日，由安徽综艺频道、安徽韩美整形外科医院主办，安徽省模特协会指导支持的韩美整形《美女如云》LuckyGirl全国选拔赛海选在韩美医院正式启幕。

本次LuckyGirl全国选拔赛以强大的举办阵容、盛大的征选仪式以及时尚个性的比赛内容吸引了社会年轻一代的极大关注。由于海选参赛人数众多，本次选拔赛分两天进行，安徽省模特协会

作为此次比赛的全程技术指导单位，也从专业的角度为选手量身打造培训课程，即使毫无参赛经验的选手也能在比赛中不断完善自己。

安徽韩美整形外科医院是华东地区唯一拥有三级资质的整形外科医院，此次作为安徽综艺频道《美女如云》栏目冠名单位，本着发展安徽本土美丽事业的信

心，以“发现美、塑造美、展现美”的全新理念，面向全国选拔12位最强综艺女郎组成韩美LuckyGirl天使团，全年亮相安徽综艺《美女如云》栏目，并可获得由韩美整形医院提供的百万塑美基金，获得与金马影帝李修贤、当红影星陈德容、世界名模高丽虹等一起为韩美整形医院代言的机会，实现美丽与梦想的双重蜕变。

